



Errata - Edital 01/2020

Correção do parágrafo 15 da p. 2 do Edital.

- Onde se lê sobre as unidades do Grupo Unis para realização da pesquisa, deve ser corrigido por: "Centro Universitário do Sul de Minas, Faculdade Três Pontas, Faculdades Integradas de Cataguases, Faculdade Pouso Alegre, Faculdade São Lourenço."

Varginha, 10 de março de 2020.

Prof. Dr. Luiz Carlos Vieira Guedes
Vice - Reitor
Centro Universitário do Sul de Minas - UNIS/MG